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Dosud jezdilo v barvách ČEZ Distribuce 83 elektromobilů, po dnešním převzetí 90 nových
vozů KIA EV3 se tak elektrická flotila největší české distribuční společnosti více než
zdvojnásobila.

„V soulady s plány celé Skupiny ČEZ na postupnou ekologizaci vozového parku počítá také
společnost ČEZ Distribuce do roku 2030 s náhradou všech osobních vozidel ve své flotile
elektromobily nebo jinými ekologickými pohony. Samozřejmě přitom dbáme na to, aby nedošlo k
žádnému omezení provozu kritické infrastruktury a aby například naše poruchové čety byly vždy
včas na místě určení,“ říká generální ředitel ČEZ Distribuce Martin Zmelík.

Model KIA EV3 s dojezdem až 605 km na jedno nabití a integrovaným rychlonabíjecím systémem
umožňujícím doplnit 80 procent kapacity baterie do 30 minut splňuje naše nároky na spolehlivý
provoz a nasazení v běžných podmínkách. S novými vozy budou jezdit ve všech regionech například
technici či specialisti řízení velkých a malých staveb, vedoucí skupiny Elektrické stanice i Sítě, ale i
provozní elektromontéři. Souběžně instalujeme dobíjecí stojany a wallboxy, kterých je v areálech a
budovách ČEZ Distribuce po celé republice už více než stovka.

„Naše společnost spolupracuje s firmou ČEZ a jejími přidruženými společnostmi již od roku 2023,“
upřesňuje Arnošt Barna, generální ředitel Kia Czech. „Například v roce 2023 jsme společnosti
ČEZ dodali první čtyři modely EV6 a model Niro EV. O rok později jsme v tendru obstáli již s 37 vozy
Niro EV a modelem EV6, stejně jako nedávno s 29 kusy modelu EV3, přičemž všechny dodané vozy
byly čistě bateriové,“ dodává Barna.

Skupina ČEZ, která je českou jedničkou ve výstavbě veřejných dobíjecích stanic, tak pokračuje v
naplňování jednoho ze svých ESG závazků i v proměně vlastní flotily a rozšiřování interní dobíjecí
sítě. V celé Skupině ČEZ aktuálně jezdí 441 čistých elektromobilů, dalších 90 vozů jsou plug-in
hybridy. Dohromady jde o 531 aut na elektrický pohon. Elektrická auta v ČEZ loni najezdila více než
3 miliony kilometrů.

„Flotila celé Skupiny ČEZ nyní čítá přes pět tisíc vozidel, podíl ekologických pohonů se nám tak
podařilo zvýšit už na 10 procent. V příštích letech chceme pokračovat jak v navyšování počtu
ekologických aut o další stovky ročně, tak i v plošném budování odpovídajícího zázemí pro jejich
dobíjení. Těch je zatím téměř čtyři sta, a ještě letos chceme přidat další dvě stovky. Elektroauta už se
také stala standardní součástí parku firemních autopůjčoven. Ke služebním cestám mohou
zaměstnanci využívat zhruba 60 ekoaut, dalších dvacet přibude ještě letos,“ říká manažer útvaru
dopravní služby ČEZ Jakub Bosák.

SKUPINA ČEZ průběžně naplňuje svou strategii Čistá Energie Zítřka. Klíčovou součástí jejího
environmentálního pilíře je dekarbonizace portfolia, snižování emisí skleníkových plynů i dalších
znečisťujících látek a dosažení uhlíkové neutrality do roku 2040. Jednou z aktivit přispívajících k
plnění těchto cílů je i elektrifikace vlastní flotily ČEZ a jednotlivých dceřiných společností.

ČEZ A ELEKTROMOBILITA Skupina ČEZ je v rozvoji elektromobility aktivní od roku 2009.



Primární aktivitou bylo od samého začátku budování a provoz veřejných dobíjecích stanic. Dnes jde o
záběr mnohem širší, všechny služby ohledně elektromobility skupina ČEZ zastřešuje pod značkou
futurego. Zahrnují obsluhu zákazníků ze segmentu retail i servis pro klienty v sektoru firem,
municipalit a krajů. Skupina ČEZ tak např. zajišťuje návrh a instalaci dobíjecích stanic na klíč,
elektrifikaci automobilových flotil, platformy pro dobíjení, včetně IT řešení nebo wallboxy a kabely
pro dobíjení. Pro samosprávy je ČEZ hlavním partnerem při realizaci a provozu dobíjecích stanic pro
elektrobusy či návrzích konceptu elektromobility v jednotlivých městech a regionech.
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